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Assunto: DespedimentosnaempresaMicromáquinasemLeçado Balio(Matosinhos)

Destinatário:Ministério do Trabalhoe da SolidariedadeSocial

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Segundoinformaçõesquejulgamosinteiramentecredíveis,a empresaMicromáquinas,comsedee
actividadeempresarialno parqueindustrialda Lionesa,emLeçado Balio,Matosinhos,terádespedido
recentementecercadequarentatrabalhadores.

Importaverificaras razõese ascondiçõesemqueseprocessouestedespedimento,sesetratouda
caducidadede contratosde trabalhoa prazo,se se tratoumesmode despedimentodestetão grande
númerodetrabalhadorescomaconsequentediminuiçãodepostosdetrabalhonestaempresa.

Importamesmosaberse, nasactuaiscircunstâncias,é ou não intençãoda administraçãoda empresa

Micromáquinasprocederaoencerramentodefinitivodaactividadedestaunidadeempresarial.

Nestecontexto,e ao abrigodasdisposiçõesregimentaise constitucionaisaplicáveis,solicita-seao
Governoque,porintermédiodoMinistériodoTrabalhoe daSolidariedadeSocial,mesejamprestadas
asseguintesinformaçõese esclarecimentos:

1. Quetipo de acompanhamentoé que esseMinistérioe a Autoridadeparaa s Condiçõesde
Trabalhoé que fizeramdestadiminuiçãode recursoshumanosna empresaMicromáquinas,
situadanoparqueindustrialLionesa,emLaçadoBalio,Matosinhos?Concretamente:

1.1.Confirma-seounãoquea Micromáquinasdespediucercadequarentadosseustrabalhadores?

1.2.Quetipode contratotinhamessestrabalhadores?Eramtodostrabalhadoresa prazo,ou havia
tambémfuncionáriosdoquadrodareferidaempresadespedidos?
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1.3. Que razões invocou a administração da Micromáquinas para tal diminuição tão significativa da

actividadeempresarial?

1.4. Estão todos esses trabalhadores inscritos no Instituto de Emprego e a receberem subsídio de

desemprego?

2. E o que pensa fazerno curtoprazoa empresaMicromáquinas?Deuou nãoconhecimentoa esse

Ministério da sua eventual intenção de encerramento de actividade económica?

Paláciode SãoBento,3 deJunhode2009

o Deputado:

(HonórioNovo)
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